A veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletről röviden
A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény szerkezeti felépítését tekintve is kiválóan mutatja be a vegyi anyagok okozta kockázatok és veszélyek meghatározásának legfontosabb fejezeti pontjait. A kockázatbecslési eljárás részét képező veszély meghatározás, kockázatcsökkentés, kockázatkezelés és kommunikáció szakmai követelményeit, valamint a veszélyes anyagot, veszélyes keveréket Magyarországon forgalomba hozó kötelezettségeit részletesen a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet tartalmazza. 
A rendelet meghatározza a veszélyes anyagok, veszélyes keverékek veszélyességi besorolásának szabályait, a címkézés, feliratozás, csomagolás szempontjait és részletezi a hazai bejelentési kötelezettségeket.
Fontos megemlíteni, hogy a 1272/2008 EK (CLP) rendelet hatálybalépésével az anyagok osztályba sorolása, címkézése, csomagolása vonatkozásában már a CLP rendelet előírásai az irányadók, keverékek esetében a 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet előírásait 2015. június 1-ig kell alkalmazni, amennyiben az adott keverék forgalomba hozója nem alkalmazza a CLP rendeletet. 
2015. június 1-jét követően minden esetben a CLP rendelet szabályait kell alkalmazni.

Bejelentési kötelezettség

Jelenleg a veszélyes anyagok veszélyes keverékek, valamint a biocid termékek forgalomba hozóinak méregfelügyeleti nyilvántartás céljából bejelentési kötelezettségük van az Országos Kémiai Biztonsági Intézet felé. 
A veszélyes anyagokkal veszélyes keverékekkel foglalkozásszerűen tevékenységet végzőknek ugyancsak bejelentési kötelezettséget állapít meg a 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet. A tevékenység bejelentéseket a megyei kormányhivatalok Népegészségügyi Szakigazgatási Szervek Kistérségi Népegészségügyi Intézetei fogadják. 

Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal megbízásából kifejlesztett új, Országos Szakmai Információs Rendszer (OSZIR), melynek egyik alrendszere a Kémiai Biztonsági Szakrendszer (OSZIR-KBIR) ezen bejelentési kötelezettségeknek biztosít felületet az egységes országos adatbázis kialakítása és gyorsabb hatóság-ügyfél kommunikáció elősegítése érdekében.
Az OSZIR 2012. március 20-tól alkalmazható előzetes regisztrációt követően. 

A regisztráció, valamint a bejelentések gyors megtételét szolgáló felhasználói segédletek az ÁNTSZ honlap nyitóoldalának alsó részén, a https://www.antsz.hu/oszir/segedletek_oszir.html felületről elérhetők és letölthetők.
